Vraag Antwoord

Maretak

21 B

22 maximumscore 1

Scores

Uit het antwoord moet blijken dat de maretak in de winter (wel) bladeren

heeft.

23 maximumscore 2

1 onjuist
2 juist
3 juist
4  onjuist

indien vier antwoorden goed
indien drie antwoorden goed
indien minder dan drie antwoorden goed

24 maximumscore 1
(letter) R

Intensief sporten

25 maximumscore 1
voorbeelden van een juist antwoord:
— stress
— roken
— weinig bewegen
— ongezond eten
— te veel eten

26 maximumscore 1
glucose

Opmerking

BN

Als de kandidaat een andere brandstof noemt die in het lichaam voorkomt,

het scorepunt toekennen.

27 A
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